
“Έφυγε” ο Αλέκος Μάλης
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει την
απώλεια  του  εκλεκτού  συναδέλφου  Αλέκου  Κ.  Μάλη,  ο  οποίος
απεβίωσε σήμερα, πλήρης ημερών, σε ηλικία 94 ετών.
Ο εκλιπών γεννήθηκε στην Αθήνα το 1921 και φοίτησε στη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Άρχισε τα δημοσιογραφικά του
βήματα το 1938, ως έμμισθος συντάκτης της ημερησίας εφημερίδας
«ΧΡΟΝΟΣ» και συνέχισε ως συντάκτης στην εφημερίδα «ΕΘΝΟΣ», από
το 1949 μέχρι και την αναστολή της εκδόσεώς της. Ακολούθησε
μια λαμπρή σταδιοδρομία στις εφημερίδες «ΠΡΟΟΔΟΣ», «ΕΘΝΙΚΟΣ
ΚΗΡΥΚΑΣ», «ΒΗΜΑ», «ΝΕΑ», «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ» και «ΒΡΑΔΥΝΗ», ενώ
μακρά  υπήρξε  και  η  πορεία  του  στην  Ε.Ι.Ρ.,  ως  έκτακτος
συνεργάτης προγράμματος στη Διεύθυνση Ειδήσεων και Επικαίρων.
Επί πολλά χρόνια, κάλυπτε το ρεπορτάζ του Υπουργείου Παιδείας.
Ο  Αλέκος  Μάλης,  ένας  ευπατρίδης  της  δημοσιογραφίας,  ένας
άνθρωπος με αξίες και ιδανικά, με διάθεση για προσφορά στον
κλάδο  και  τους  συναδέλφους  του,  διετέλεσε  επί  σειρά  ετών
εκπρόσωπος  των  συνταξιούχων  –  μελών  της  ΕΣΗΕΑ  στο  Μεικτό
Συμβούλιο  και  υπήρξε,  για  πολλές  θητείες,  μέλος  των
Πειθαρχικών της Συμβουλίων. Υπερασπίστηκε σθεναρά τις αρχές
και τις πεποιθήσεις του, καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής του,
και κατά γενική ομολογία υπήρξε συνεπής, ηθικός και δίκαιος.
Μετά τη μακρά και ευδόκιμη πορεία του στη δημοσιογραφία, επί
σειρά ετών συνέχιζε τη δράση του ως ρεπόρτερ και διευθυντής
σύνταξης της εφημερίδας «ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ», την οποία εξέδιδε για
περισσότερα  από  δέκα  χρόνια,  με  σκοπό  την  ενημέρωση  των
συνταξιούχων συναδέλφων του. Έτσι, το 2008, ήταν ο μοναδικός
εν  ζωή  Έλληνας  δημοσιογράφος  και  μέλος  της  ΕΣΗΕΑ,  που
συμπλήρωσε  70  χρόνια  ενεργούς  δημοσιογραφικής  δράσης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την οικογένεια και τους
οικείους του και αποχαιρετά έναν άξιο συνάδελφο.
Η κηδεία του Αλέκου Μάλη θα γίνει τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2015,
στις 12 μ., στο Β’ Νεκροταφείο Αθηνών (Άνω Πατήσια).
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